
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Відокремленого структурного 

підрозділу «Запорізький металургійний фаховий коледж 

 Запорізького національного університету» 

 

06 грудня 2023 року                                                                                          м. Запоріжжя 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

завідуючої гуртожитком Відокремленого структурного підрозділу «Запорізький 

металургійний фаховий коледж Запорізького національного університету» Мадай 

Алли Михайлівни.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкту моніторингу: гуртожиток Відокремленого структурного 

підрозділу «Запорізький металургійний фаховий коледж Запорізького національного 

університету».  

Повна адреса об’єкту моніторингу: вул. Гастелло, 46, м. Запоріжжя, 69091. 

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Державний вищий 

навчальний заклад «Запорізький національний університет» Міністерства освіти і 

науки України.  

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:  

не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

В пішій доступності від МТП розташовані: зупинки громадського транспорту, 

магазини, аптеки, поштове відділення, міська рада, заклад охорони здоров’я.   

 

         Наповненість 

В МТП проживає 96 ВПО, з них: жінок – 35, чоловіків – 57, дітей – 4. Серед 

мешканців 7 осіб з інвалідністю та 21 особа літнього віку. ВПО, що розміщені в МТП, 

прибули переважно з Запорізької області.  

Облік мешканців МТП ведеться в довільній формі. 
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Розміщення ВПО здійснюється на платній основі, вартість проживання становить 

від 1200 грн. до 2500 грн. в залежності від пори року та кількості ліжко-місць в кімнаті. 

Розмір плати фіксований, включає в себе вартість найму кімнати та витрати за спожиті 

житлово-комунальні послуги.  

При поселенні з ВПО укладаються договори найму житлового приміщення.  

З правилами проживання ВПО ознайомлені.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Опалення МТП забезпечується централізовано. 

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору. 

Підігрів води забезпечується завдяки наявності 11 бойлерів. 

МТП обладнане безперебійною функціонуючою системою водовідведення.  

Питна вода в МТП забезпечена центральним водопостачанням, бутильовану воду 

ВПО купують самостійно.  

Електропостачання – централізоване, без перебоїв. 

Альтернативні джерела електроенергії наявні – 1 генератор.  

МТП обладнане безперебійною функціонуючою системою вентиляції. 

 

Харчування  

Для самостійного приготування їжі в доступі у ВПО 6 кухонь, на кожній з яких: 

облаштовані місця для приготування їжі, холодильники, газові плити, кухонні мийки, 

витяжки.  

Холодильники та мікрохвильові печі наявні в більшості кімнат, де проживають 

ВПО. 

 

Санітарія та гігієна  

Санвузли облаштовано на кожному поверсі МТП, туалети відокремлені один від 

одного перегородками, наявні умивальники. За ознакою статі не розділені, обладнані 

замками.  

В доступі у ВПО 3 душові кімнати на 1, 3 та 4 поверхах МТП, загальна кількість 

душових кабін – 10. За ознакою статі не розділені, обладнані замками. 

В доступі у ВПО 4 пральні машини. Наявні пральній кімнати, де є умивальники 

та місця для сушіння речей. 

 

Протипожежна безпека  

Плани евакуації з приміщень МТП наявні на кожному поверсі.  

На кожному поверсі МТП встановлено по 2 вогнегасники, наявна протипожежна 

сигналізація.  

Аптечки ПМД знаходяться у чергового та у завідуючої гуртожитком.  

В приміщенні МТП облаштовано найпростіше укриття, розраховано на 130 осіб, 

де є спальні місця, місця для сидіння, бутильована вода та вогнегасники.  

 

Безбар’єрність  

МТП не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення до приміщень МТП, включаючи місця 

загального користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця.  
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Умови в кімнатах  

Загальна кількість кімнат – 63. Розміщення в кімнатах – від 1 до 3 осіб. Одинокі 

ВПО проживають в кімнатах одноособово, всі інші – сім’ями.  

Всі вхідні двері в кімнати обладнані замками.  

Усі кімнати мебльовані: ліжка, стільці, столи, тумбочки, шафи.  

Температура в кімнатах – задовільна. 

Більшість вікон – дерев’яні. 

 

Дозвілля  

В МТП наявна зала для проведення загальних зборів, облаштована на 5 поверсі 

МТП, де є стіл, парти та крісла.  

В пішій доступності від МТП знаходиться набережна, центральний пляж та парк.  

 

Доступ до інформації та послуги  

Інформаційні стенди – наявні, розміщені на першому поверсі.   

Скринька для надання звернень – відсутня.  

Графік прийому керівником МТП затверджений. Крім того, в закладі цілодобово 

знаходиться черговий, тому всі звернення, заяви та пропозиції розглядаються 

невідкладно.  

Частина ВПО заключили декларацій з місцевими лікарями. 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта  

Форма навчання – дистанційна. Троє дітей шкільного віку, які проживають в 

МТП, для освітнього процесу використовують ноутбуки.  

Дитячі садки не працюють. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб працездатного віку, які проживають у МТП, 

працевлаштовано більше половини ВПО. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 8 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, інформації 

про порушення прав не надходило. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 8 осіб: 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини , а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого.  

 

Загальні потреби МТП: 

- побутова техніка (пральні машини та сушильні машини); 

- заміна всіх вікон на металопластикові; 

- облаштування укриття портативними біотуалетами.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 
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груп населення приміщеннями МТП, а також безбар’єрний доступ та користування 

об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування; 

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області; 

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 261 

«Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні 

послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) 

об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення МТП необхідною побутовою технікою; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо заміни всіх вікон на металопластикові; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо облаштування укриття портативними біотуалетами. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини 

у Запорізькій області                                                                     Ангеліна ОВЧАРОВА 


